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Kun iloitset pienistä asioista, 
voit iloita usein! 

 
 

 
Syyskauden toiminnot alkavat hiljalleen käynnistyä kesän lomien jälkeen. Tarjolla on monenlaisia kivoja 
mahdollisuuksia osallistua, joten lähdetään taas yhdessä Marttailemaan ja jakamaa iloisia hetkiä. 

 
Tämä tiedote lähetetään paperiversiona kaikille yhdistysten puheenjohtajille ja sähköpostina niihin yhdistyksiin, 
joiden sähköpostiyhteystiedot meillä on käytössämme. Välitättehän tiedotetta eteenpäin yhdistyksenne omilla 
sähköpostilistoilla! Muistuttelen samalla, että kannattaa lukea aina uusin jäsentiedote marttaillassa, näin 
tavoitetaan jäsenistöämme mahdollisimman laajasti. Kaikki tuoreimmat tiedotteet löytyvät myös: 
www.martat.fi/pohjois-pohjanmaa --> Jäsentiedotteet. 
 

 
 

POHJOIS-POHJANMAAN PIIRIN SYYSKOKOUS 

 

 

 
 
EHDOKKAIDEN ENNAKKOASETTELU POHJOIS-POHJANMAAN  
MARTAT RY:N HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA JÄSENTEN VALINNASSA 

 
Pohjois-Pohjanmaan Martat ry:n syyskokouksessa 26.11.2011 valitaan sääntöjen mukaan 
hallituksen puheenjohtaja ja hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle. Hallituksen toimikausi alkaa 
1.1.2012. Hallitukseen kuuluvat puheenjohtaja ja kahdeksan muuta jäsentä sekä kaksi varajäsentä. 
Hallitukseen voidaan valita vain marttayhdistyksien varsinaisia jäseniä. 

 
 
 

 

 
 
 
Pohjois-Pohjanmaan Martat ry:n syyskokous pidetään lauantaina 26.11.2011 klo 12 Kirkkotorin kou-
lutuskeskuksessa, os. Asemakatu 5, Oulu. Käsitellään sääntöjen määräämät asiat. Tervetuloa! 
Hallitus 

 
 

 
 

http://www.martat.fi/pohjois-pohjanmaa
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HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN VALITSEMINEN VUOSILLE 2012–2013 
 

Hallituksen puheenjohtaja valitaan sääntöjen 12 § mukaan kahdeksi kalenterivuodeksi kerrallaan. 
 

Hallituksen puheenjohtajan vaalissa on erovuorossa 
 

Pia Rättyä, Kempele 03/2009 -  

 
 
JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALITSEMINEN PIIRIN 
HALLITUKSEEN EROVUOROISTEN TILALLE VUOSIKSI 2012–2013 

 
   Vuonna 2011 ovat erovuorossa seuraavat varsinaiset jäsenet: 
     

 Eira Karjalainen, Pattijoki, Rannikon vaalipiiri, 2010-02/2011, tilalle valittu Suvi Rasinkangas, Ou-
lu, 05/2011 -  

   Päivi Kyllönen, Oulunsalo, Lakeuden vaalipiiri, 2010 -   
 Leena-Kaisa Pärkkä, Säräisniemi, Oulujokivarren vaalipiiri, 2010-02/2011, tilalle valittu Anna-
Liisa Koski, Vaala, 05/2011 -  

   Marjatta Rajaniemi, Ylivieska, Eteläinen vaalipiiri, 2010 -  
 
   I varajäsen 
   Tiina Järvinen, Oulu, Oulunseudun vaalipiiri 2008 -  
 
   Vuonna 2012 jatkavat: 

 Kerttu Holma-Koskela, Haukipudas, Pohjoinen vaalipiiri, 01/2011-02/2011, tilalle valittu Lea 
Alakorva-Pernu, Ii, 05/2011 -  

   Heli Keinänen, Kiiminki, Oulunseudun vaalipiiri, 2009 -  
   Maarit Nissi, Jääli, Oulunseudun vaalipiiri, 2011 -  
   Marjatta Visakova, Kuusamo, Koillismaan vaalipiiri, 2009 -  
    
    II varajäsen (siirtyy I varajäseneksi 1.1.2012). 
   Marja Liisa Nurminen, Oulu, Oulunseudun vaalipiiri, 2009 -  

  
Pyydämme yhdistyksiä toimittamaan liitteenä olevalla lomakkeella ehdotukset ennakkoasetteluksi 
Pohjois-Pohjanmaan Martat ry:n hallituksen puheenjohtajan ja jäsenten vaaliin Pohjois-Poh- 
janmaan Martoille, Kajaaninkatu 36, 90100 Oulu 14.10.2011 mennessä. Mikäli mahdollista,  
toimitattehan yhdistyksestä allekirjoitetun postitse toimitettavan paperiversion lisäksi ehdokasasettelunne 
myös sähköpostitse, pohjois-pohjanmaan(at)martat.fi   
 
Luettelo ehdokkaista postitetaan entiseen tapaan syyskokousedustajille kokouspapereiden liitteenä. Piirissä käsi-
tellään vain 14.10.2011 toimitetut ehdokasasettelut. Myöhemmin tulevat ehdokkaat esittäytyvät kokouksessa. 

 
Piirin kokousten saamasta suuresta suosiosta johtuen, on ennakkoilmoittautuminen ehdottoman välttämätöntä. 
Kokouspapereiden mukana lähetetään myös ilmoittautumisohjeet, joita pyydämme kaikkia yhdistyksiä noudatta-
maan.  
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MARTTALASTA MUKAAN OSTETTAVAA 
 
Marttalassa on myytävänä pirteän punaisia MARTTAILU t-paitoja hintaan 25 e / kpl. Paitoja on lady-fit mal-
lisina kokoa s-xl ja tavallisena t-paita mallina kokoja s-xxl.  
 
Syksyn satoa talteen säilöville on myynnissä viime syksynä ilmestynyttä Kotisäilöjän kirjan, 20 e, uutta painosta, 
josta löytyvät vinkit ja ohjeet kaikenlaiseen säilöntään. Martan marjaherkut kirjassa, 10 e, on yli 200 ruokaoh-
jetta, joissa on käytetty luonnon ja puutarhan herkkuja: pääruokia, kastikkeita, salaatteja, juomia, ruokaleipiä sekä 
jälkiruokia ja leivonnaisia. Sienimetsään on hyvä ostaa kaveriksi Syksyn sieniopas, 10 e, jossa on kuvattuna 28 
yleistä ja hyvää syksyn ruokasientä. 

 
MARTTALAN OHJELMAA SYKSYLLÄ 2011 
Syksylle on tehty ohjelmarunko erilaisista kursseista ja tapahtumista ja ohjelmaa päivitetään koko ajan kun uusia 
ideoita ja ajatuksia herää. Kannattaa seurata erityisesti www.martat.fi/pohjois-pohjanmaa tapahtumakalenteria, 
joka on parhaiten ajantasainen. Toimintakalenterissa on selostettu lyhyesti kurssien sisältöä, lisätietoja kursseista 
saa kysymällä Marttalasta. 
 
Kun haluatte tilata yhdistykseenne kurssin piiristä, kannattaa katsoa useampi päivämäärä vaihtoehto jo valmiiksi 
kun lähdette tilaamaan kurssia. Näin kurssia pitämään tulevan piirin työntekijän kalenterista löytyy varmemmin 
molemmille sopiva päivämäärä. Kannattaa olla myös hyvissä ajoin liikkeellä ja näin varmistaa yhdistyksellenne 
parhaiten sopivat kurssiajat.  
 
Tiistaikeitaat jatkuvat Marttalassa. Ensimmäinen avoimien ovien Tiistaikeidas päivä on 13.9. jolloin klo 14-18 
välisenä aikana voi oman aikataulunsa mukaan tulla piipahtamaan. Syyskuun Tiistaikeidasta on mukana järjestä-
mässä Somalialaisten naisten yhdistys, Ubax, jonka jäsenet ovat paikalla kertomassa somalialaisesta kulttuurista ja 
tavoista, esittelevät somalialaista ruokaa. Pääsemme paitsi maistelemaan somalialaisia herkkuja, myös itse opette-
lemaan niiden valmistusta. 
 

YHDISTYSTEN RAHASTONHOITAJILLE KOULUTUSTA SYKSYLLÄ 
Kevään yhdistyskirjeessä tiedotimme jo nyt syksyllä järjestettävien marttayhdistysten rahastonhoitajien omien 
koulutusten päivät tiedoksi. Koulutuksia järjestetään kaksi, Oulussa 17.9. ja Ylivieskassa 1.10. Molemmat kou-
lutukset alkavat klo 10. Muistutattehan rahastonhoitajia ilmoittautumaan viimeistään viikkoa ennen koulutusta 
joko puhelimitse 010 8385 620 tai sähköpostitse, pohjois-pohjanmaan(at)martat.fi. Kaikilla koulutukseen tulevilla 
rahastonhoitajilla on hyvä olla keväällä yhdistyksiin jaettu Rahastonhoitajan opas mukanaan. Yhdistyksestä voi 
tulla koulutukseen muitakin osallistujia, esim. hallituksen jäseniä, rahastonhoitajan lisäksi tai sijaan. Tärkeintä on, 
että tieto tästä asiasta kulkisi mahdollisimman moneen yhdistykseen. Huom, itse koulutus on yhdistyksille maksu-
ton. Odotamme pikaisia ilmoittautumisia sekä Oulussa että Ylivieskassa järjestettäviin koulutuksiin. 

 
TEEMAVIIKKOJA SYKSYN AIKANA 
Lokakuussa vietetään Hei me leivotaan! –teemaviikkoa (vko 40), jonka aikana Marttalassa järjestetään erityi-
sesti leivontaan suunnattuja kursseja sekä aikuisille että koko perheelle. Myös Reilun kaupan –viikko (43) sat-
tuu lokakuulle ja silloin tutustutaan Reilun kaupan tuotteisiin Tiistaikeitaassa Marttalan avointen ovien tapahtu-
massa sekä erityisellä ruokakurssilla torstaina. Marraskuussa viikolla 47 vietetään kaikkialla Euroopassa 
jätteen vähentämisen viikkoa ja Marttalassa kannamme kortemme kekoon tekemällä romusta uutta Tiistaikei-
taassa 22.11. Tulkaa mukaan teemaviikkojen tapahtumiin! Lisätietoja mm. toimintakalenterissa 
www.martat.fi/pohjois-pohjanmaa 
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OPINTOKERHO  ’MARTAT VERKKOMAAILMASSA’ 
  
Oletko kiinnostunut taitoavaintyöskentelystä Moodlessa? Haluatko kehittää verkko-opiskelutaitojasi sekä löytää 
hyviä verkkomateriaaleja marttatoimintaan? Oletko kiinnostunut sosiaalisesta mediasta ja sen mahdollisuuksista 
marttatoiminnassa? 
 Mikäli vastaus yhteen tai useampaan edellä olevaan kysymykseen on kyllä, tule mukaan syksyllä aloittavaan opin-
toryhmään. Opintoryhmässä on tarkoitus pohtia ja selvittää em. teemoja yhdessä keskustellen sekä tietokoneilla 
työskennellen. Ensimmäinen tapaaminen on ma 12.9. klo 18.00-19.30  osoitteessa OK-opintokeskus, Mäkelinin-
katu 20-22 b1.  Muut tapaamispäivät sovitaan ryhmän kanssa yhdessä ensimmäisellä tapaamiskerralla. 
 Mikäli kiinnostuit, ilmoittaudu mukaan sähköpostitse mahdollisimman pikaisesti osoitteeseen:  
minna.pesonen(at)ok-opintokeskus.fi.  
Marttaterveisin, Minna Pesonen/ Oulun yliopiston Martat ry 
  

LAINATTAVIA MARTTAILU T-PAITOJA 
Hallituksen päätöksellä on Marttalaan varattu 12 kpl pirteän punaisia Marttailu t-paitoja lainattavaksi kun martat 
tulevat piirin talkoisiin töihin. Paidat ovat suoraa mallia, koot s-xxl.   
 
Marttalasta lainataan myös kolmea kappaletta sinisiä Martta-paitoja. Paidat ovat kokoa 1x34 ja 2x42. 
 

YHDISTYSKUULUMISIA 
Tämän vuoden aikana ovat toimintansa päättäneet Oulun Martat ry ja Veneheiton Martat ry. Piirin alueelle on 
myös perustettu kaksi uutta yhdistystä Ylivieskan Martat ry ja Oulun City-Martat ry. Tervetuloa mukaan uusien 
yhdistysten väki! 
 

KÄSSÄMARTAT 
Suosittu Kässämartat-toimintaryhmä jatkaa. Kässämartat on yhdistysten yhteistä toimintaa ja kaikille avoin kä-
dentaitojen ryhmä, joka kokoontuu osoitteessa Isokatu 8 B 1, 2. krs. Kaikki ovat tervetulleita mukaan yhteisiin 
käsityöiltoihin. Seuraava kokoontuminen Pikku-Marttalassa on 14.9. Kässämartat kokoontuvat joka toinen viik-
ko. Lisätietoja Kässämartoista saa Pia Rättyältä, pia.rattya(at)martat.fi. Tarvikemaksu. 
 

LAINATTAVAA MATERIAALIA TAITOAVAINTEN SUORITUKSIIN 
Marttalassa on lainattavana muutamia kappaleita Taitoavain suoritusten yhtenä vaihtoehtona käytettävää Naisia 
maailmalta – Sisua Suomeen –julkaisua. Kirjaa saa lainaan joko itse noutamalla tai postitse, jolloin lainaaja maksaa 
kirjan toimituskulut. 
 
MARTTALAN AUKIOLOAJAT 
Marttala on toistaiseksi avoinna aina silloin kun henkilökuntaa on paikalla. Mikäli haluat tulla jonain tiettynä aika-
na käymään Marttalassa, kannattaa varmistaa soittamalla, että ovet ovat auki. Puhelinnumeromme ovat: 010 8385 
620 (toimisto), 010 8385 621 (Marjut), 010 8385 622 (Marja-Leena) ja 010 8385 695 (Titta).  
 

PUUTARHAMARTAT 
Pyydämme vuodesta 2009 alkaen kaikkiin kolmeen Puutarhamartta-koulutukseen osallistuneita marttoja ilmoit-
tamaan yhteystietonsa piirin toimistolle mahdollisimman pikaisesti diplomien toimittamista varten. 
 

AKTIIVISTA JA ILOISTA SYKSYÄ KAIKILLE! 
TOIVOTTELEE MARTTALAN VÄKI  
 


